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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ В ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ 

ВЛАДИ 

Діджиталізація в органах публічної влади відкриває нові можливості для 

ефективного управління та сприяє більшої прозорості, доступності послуг та актуалізації 

даних. Також завдяки використанню цифрових технологій відмічається підвищення 

довіри до органів влади серед споживачів публічних послуг. Таким чином отримуючи 

від держави очікувані результати, споживачі публічних послуг реалізують свої законні 

інтереси, частково досягаючи поставлених цілей за допомогою держави.  

Наразі, стан діджиталізації в органах публічної влади України передбачає не 

тільки створення та налаштування ефективного цифрового середовища зі зручними 

сервісами, але і інтеграцію до міжнародного цифрового середовища без втрат 

функціоналу. Кобзев І., Косенко В. стверджують, що сучасні процеси діджиталізації 

публічного управління диктуються міжнародними правовими нормами та регулюються 

вимогами українського законодавства відповідно до напрямів та цілей державної 

політики. Наприклад, слід відмітити спеціальні положення Хартії Європейського союзу, 

відповідно до яких затверджується міжнародне право поширювати інформацію без будь-

якого втручання з боку органів державної влади. Як один з прикладів побудови 

цифрового уряду можна зазначити європейський «План розвитку електронного уряду на 

2016-2020 роки. Прискорення цифрової трансформації уряду», який спрямований на 

введення інноваційних соціальних технологій та на розвиток здатності взаємодіяти [3, 

с. 147].  

Крім цього, в 2016 році була розроблена програма «Цифрова адженда України 

2020», яка була адаптована до Digital Agenda Європейського союзу та якою передбачався 

перехід до цифровізації державного управління і економіки [9]. А вже у 2019 році, 

Україна долучилася до ISA2 Programme – програми Європейської комісії, яка підтримує 

розроблення цифрових рішень, що дозволяють державним інституціям надавати 

підприємствам та громадянам Європи якісні електронні послуги завдяки використанню 

єдиних принципів, стандартів та сумісних систем [8].  

Серед досягнень діджиталізації в органах публічної влади слід відмітити наступні 

положення: 

− урядовий портал налічує вже більше 118 електронних послуг; 

− запроваджено цифрову експертизу нормативно-правових актів за принципом 

Digital by Default – «цифровий за замовчанням»; 

− розширено впровадження електронного документообігу: до системи 

електронної взаємодії органів виконавчої влади було приєднано 193 органи влади, 

установи та організації; електронну міжвідомчу взаємодію впроваджено у 673 

організаціях; 

− упроваджено систему електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів «Трембіта» для інтеграції усіх інформаційних систем органів 

державної влади; 

− 3 місце у Європі за рівнем відкритості даних Open Data Maturity. 2023 рівень 

зрілості відкритих даних в Україні становить 96 %, у той час як середній показник у 

Європі –  83 %;    
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− запущено електрону ідентифікацію громадян BankID та MobileID з 2020 року; 

− 6 млн. українців залучені до програми розвитку цифрових навичок; 

− запроваджено цифрову державну платформу – «Дія», яка була запущена у 

2019 році (скорочено від Держава і я) – мобільний додаток, як і Єдиний веб-портал 

електронних послуг, є частиною проєкту «Держава в смартфоні» [2], [4, с. 95]. 

Основними складовими технологій діджиталізації публічної влади в Україні 

сьогодні, можна назвати: 

1. Багатоканальне інформування та залучення громадян. Ця частина 

передбачає використання соціальних  мереж та месенджерів органами публічної влади 

для комунікації з громадськістю, залучення їх до політичних процесів, вироблення 

конкретних політичних рішень. Вже сьогодні важлива інформація швидше 

розповсюджується саме через соціальні мережі. 

2. Цифрове робоче місце (digital workplace). Корекція політики підбору кадрів 

нормою, що зобов’язує їх вміти працювати з новітніми цифровими технологіями. Це 

допоможе підвищити ефективність та мобільність працівників. Ці цифрові робочі місця 

зменшують витрати на апаратне забезпечення, відрядження, приміщення. 

3. Електронна ідентифікація громадян. Метод формування безпечного 

інформаційно-комунікаційного простору, що забезпечуватиме доступ населення до 

ключових послуг та ресурсів держави. Посилюючи надійність ідентифікації споживача 

державних послуг. 

4. Сучасна технічна забезпеченість. Наявність в пунктах надання громадських 

послуг, технологій що повністю забезпечать зручне надання цих послуг в повному 

обсязі. 

5. Цифрові державні платформи. Програмний комплекс, який забезпечує 

доступ до всіх державних послуг в одному застосунку. Може як дублювати існуючі не 

електронні сервіси, так и створювати нові. Таким чином одночасно підвищується якість 

державних послуг, оптимізується кількість публічних службовців та скорочуються 

бюджетні витрати на апарат управління. 

Станом на початок 2024 року, в Україні триває робота по всім п’яти напрямкам. 

Найбільш успішними напрямками стали розробка та масштабування цифрової 

платформи державних сервісів  «Дія», та система електронної ідентифікації BankID та 

MobileID. За цими напрямками, Україна претендує на лідерські позиції серед усіх країн 

Світу. Інші ж напрямки потребують значно більших ресурсів та часу.   
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